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Rada města Brna 

Zl/31. zasedání Zastupitelstva města Brna 
konané dne 5. 9. 2017 

Věc 

Informativní zpráva - přehled zahraničních pracovních cest 
za duben - červen 2017 

Následující informativní zpráva obsahuje chronologický přehled a stručnou charakteristiku 
zahraničních pracovních cest členů Zastupitelstva města Brna a zaměstnanců Magistrátu 
města Brna za uvedené období. 

Podrobné zprávy z těchto zahraničních pracovních cest jsou k dispozici 
na Odboru zahraničních vztahů MMB 

Stanoviska dotčených orgánů: 

Rada města Brna na svém jednání č. R7/128. dne 8. 8. 2017 vzala na vědomí „Přehled 
zahraničních pracovních cest za duben - červen 2017" a uložila Mgr. Lence Novotné, 
pověřené zastupováním dočasně neobsazené funkce vedoucí/ho Odboru zahraničních 
vztahů MMB, předložit jej formou Informativní zprávy členům Zastupitelstva města 
Brna dne 5. 9. 2017. 

Zpracoval: 
Odbor zahraničních vztahů MMB 

Předkládá: 
Rada města Brna 
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Přehled zahraničních pracovních cest za duben-červen 2017 
2. - 7. 4.2017 LISABON (Portugalsko) 
Zasedání pracovní skupiny Eurocities, fórum Migrace a integrace 
Pořadatel: EUROCIIES 
Setkání představitelů členských měst sdružených v rámci tematického fóra Eurocities Sociál Affairs Forum, 
pracovní skupina Migrace a integrace za účasti více jak 30 evropských měst. Jde o cennou platformu, která 
slouží k výměně zkušeností a dobrých praxí mezi městy, k navázání cenných kontaktů pro budoucí spolupráci, 
diskusi aktuálních problémů. 
4. - 6. 4. 2017 MNICHOV, AMBERK (Německo) 
Obchodní mise 
Pořadatel: Regionální hospodářská komora Brno 
Účast na obchodní misi brněnských firem do Bavorska, jejímž účelem bylo navázání bližší spolupráce mezi 
firmami a univerzitami z Brna a Mnichova. Součástí akce bylo B2B setkání v Českém centru v Mnichově, 
v rámci kterého byl představen ekonomický profil města Brna. 
17. - 20. 4.2017 PORTO (Portugalsko) 
Převoz výstavy o vile Tugendhat 
18. 4.2017 VIDĚN (Rakousko) 
Odvoz osob na letiště 
1 8 . - 2 1 . 4 . 2 0 1 7 PORTO (Portugalsko) 
Prezentace výstavy o vile Tugendhat 
Pořadatel: Město Brno, město Porto 
Cílem zahraniční pracovní cesty byla prezentace vily Tugendhat na Fakultě architektury v portugalském Portu. 
Součástí prezentace výstavy byla přednáška Ing. arch. Černé, ředitelky vily Tugendhat, projekce 2 filmů 
a slide-show. Na výstavě byl prezentován i model vily Tugendhat. 
18. - 21. 4. 2017 OSLO (Norsko) 
EUROCITIES pracovní skupina „Integrovaný rozvoj měst" 
Pořadatel: Město Oslo, Agency for Planning and Building Services 
Pracovní setkání aktivity Transformace oblasti blízko centra města (EDGE-OF-CENTER 
TRANSFORMATION) zaměřené na projekty transformací „vnitřních městských periferií" v rámci pracovní 
skupiny Integrovaný rozvoj měst Fóra hospodářského rozvoje EUROCITIES, bylo věnováno především reálným 
potřebám rostoucího města a jejich rozvojovému potenciálu. Pozornost byla zaměřena na interakci mezi 
územním rozvojem a potřebami dopravní infrastruktury. Konzultovány byly záměry rozvoje území úzce 
související s komplexním řešením dopravní infrastruktury a pro zajištění udržitelné mobility i kvalitního 
prostředí v rozvojové zóně Hovinbyen (Oslo) včetně zapojení privátního sektoru a veřejnosti. 
21. 4. 2017 VIDĚN (Rakousko) 
Odvoz osob z letiště 
18. - 23. 4.2017 CHARKOV, KYJEV (Ukrajina) 
Mezinárodní turistické fórum Charkov: Partnerství v cestovním ruchu, prezentace vily Tugendhat, BAM 
Pořadatel: Charkovská městská rada, České centrum v Kyjevě, CANactions, Urban Forms Center 
Za podpory Českého centra proběhla v Kyjevě prezentace města Brna zacílená na vilu Tugendhat a projekt BAM 
v CANactions. Následně se v partnerském městě Charkově uskutečnil 9. ročník mezinárodní prezentace 
turistických příležitostí „Charkov: Partnerství v cestovním ruchu". Ve stejném termínu proběhla mezinárodní 
odborná konference „Formy asociací ve sféře turismu" rozdělená do sekcí zaměřených na oblast konsolidace 
a spolupráce aktérů na turistickém trhu. Ve spolupráci s Urban Forms Center se uskutečnil workshop zaměřený 
na projekt BAM a dále bylo prezentováno Brno s architektonickou památkou UNESCO - vilou Tugendhat. 
25. - 26. 4.2017 SOLIN (Chorvatsko) 
První Field trip k projektu URBACT III - Sub>urban. Reinventing the fringe 
Pořadatel: Město Solin 
Cílem zahraniční pracovní cesty byla účast na tzv. Field Tripu k projektu URBACT III - Sub>urban. 
Reinventing the fringe (znovuobjevení okrajových částí měst). Jedná se o mezinárodní setkání, kterého se 
účastní zpravidla zástupci 3 partnerských měst a jejich cílem je proniknout hlouběji do dané tematiky. Tématem 
prvního Field Tripu v Solinu bylo „Místní propojení center a okrajových částí měst". Účastnily se jej 
pořadatelské město Solin, město Vídeň, Brno a zástupce Lead partnera Antverpy. 
26. 4. 2017 VIDĚN (Rakousko) 
Pracovní jednání s ředitelem vídeňského magistrátu 
Pořadatel: Město Vídeň 
Cílem bylo pracovní jednání s ředitelem vídeňského magistrátu Dr. Erichem Hechtnerem navazující na 
pravidelná setkání v Brně i ve Vídni v minulých letech. Hlavními tématy rozhovorů byla organizace, průběh 
a výsledky brněnského referenda, bezpečnost ve veřejném prostoru, uprchlická krize, prevence kriminality 
a oceňovaný brněnský projekt Seniorské akademie. Představitelé obou magistrátů se dále vzájemně informovali 
o hlavních úkolech pro příští období a shodli se na užitečnosti podobných setkání a konzultací. 
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26. - 28. 4.2017 STUTTGART (Německo) 
Energy Cities Annual Conference 
Pořadatel: Město Stuttgart, Energy Cities 
Mgr. Martin Ander, Ph.D., náměstek primátora 
Účast zástupců města Brna na výročním zasedání mezinárodní sítě Energy Cities a přípravných jednání 
spojených s účastí stuttgartských hostů na mezinárodním festivalu Meeting Brno 2017. 
27. - 28. 4. 2017 BERLIN (Německo) 
Jednání se zástupci berlínského magistrátu v oblasti mobility a životního prostředí 
Pořadatel: Město Berlín 
Bc. Matěj Hollan, náměstek primátora 
Ing. Hana Kašpaříková, ZMB 
Účelem cesty byla jednání se zástupci berlínského magistrátu zaměřená na zkušenosti s realizací strategií 
a opatření pro zlepšení kvality ovzduší a také v oblasti podpory udržitelné mobility, speciálně bikesharingu. 
Jednání se zúčastnil Martin Lutz, z Odboru pro životní prostředí, dopravu a ochranu klimatu a Dr. Julius Menge 
z Odboru pro rozvoj města. 
2. 5.2017 VIDĚN (Rakousko) 
Odvoz osob do zahraničí 
2 . - 3 . 5 . 2 0 1 7 STUTTGART (Německo) 
Pracovní jednání zástupců mezinárodní sítě experimentálních sídlišť Werkbundu k podání společné 
přihlášky k získání označení „Evropského kulturního dědictví" 
Pořadatel: Město Vídeň, WISEG Wien 
Během jednání byla vypracována finální podoba přihlášky k získání označení „Evropského kulturního dědictví", 
které může přispět k nárůstu zájmu o návštěvu zatím opomíjené lokality a ke zvýšení povědomí mezi odbornou i 
laickou veřejností nejen o „Kolonii Nový dům", ale především u mladé generace k tříbení smyslu pro moderní 
architekturu, její vznik a vývoj ve 20. století. V rámci odborné exkurze bylo možno vidět názorné ukázky zdařilé 
rekonstrukce původních prvků za osobní účasti vídeňského architekta, který projekt rekonstrukce vedl, a jeho 
zkušenosti bezesporu představují inspiraci pro podobné projekty v městě Brně. _ _ _ _ _ ^ ^ _ 
2. - 4. 5. 2017 VIDĚN (Rakousko) 
Setkání pracovní skupiny Eurocities - Bydlení 
Pořadatel: Město Vídeň, Eurocities 
Setkání pracovní skupiny Eurocities - Bydlení bylo zaměřeno na téma inkluzivní trh s byty. Informace 
a zkušenosti získané na pracovním setkání budou využívány při přípravě nových projektů v oblasti bytové 
výstavby a sociálního bydlení v Brně. _ _ „ 
3. 5. 2017 VIDĚN (Rakousko) 
Odvoz osob z letiště 
4. 5. 2017 BRATISLAVA (Slovensko) 
Workshop 
Pořadatel: Slovenská technická univerzita Bratislava 
Slovenská technická univerzita realizovala mezinárodní projekt týkající se vyhodnocení přeshraniční spolupráce 
ve střední Evropě. Do tohoto projektu bylo zapojeno i Brno, a to formou sdílení zkušeností. Vyhodnocení 
projektu se konalo v Bratislavě za účasti dalších partnerů z Bratislavy a Vídně. Hlavním projednávaným 
tématem byla spolupráce v rámci regionu Centrope. 
10. 5.2017 BRATISLAVA (Slovensko) 
Konference TechSummit Bratislava 2017 
Pořadatel: Future Proof, s.r.o., Smart city HUB Bratislava 
Ing. Jaroslav Kačer, náměstek primátora 
Na základě pozvání organizátorů se zúčastnil náměstek primátora města Brna pro oblast Smart City konference 
TechSummit Bratislava 2017. Dvoudenní mezinárodní konference se skládala z tematických subkonferencí: 
Cyber Security 2.0, Smart City, IOT, Industry 4.0, Health/BIO Tech a Startup Stage. 
10. 5.2017 VIDĚN (Rakousko) 
Setkání ke kulturním projektům 
Pořadatel: Zastupitelský úřad Vídeň 
Zastupitelský úřad ČR ve Vídni svolal u příležitosti rozloučení s ředitelem Českého centra ve Vídni partnery, 
s nimiž se realizovaly společné kulturní projekty v minulých letech, aby se projednaly možnosti další spolupráce. 
Byly dohodnuty možné výstavy a prezentace za město Brno pro nejbližší období. V Českém centru se v příštím 
roce budou prezentovat brněnští výtvarníci i kulturní a turistická nabídka. 
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15. - 19. 5.2017 NIEUWEGEIN, UTRECHT (Nizozemí) 
Zahraniční studijní cesta do Nizozemska 
Pořadatel: MPSV ČR 
Studijní cesta byla organizovaná Ministerstvem práce a sociálních věcí ČR a uskutečnila se v rámci projektu 
Sociální bydlení - metodická a informační podpora v oblasti sociálních agend. Jak v městě Nieuwegein, tak 
v městě Utrecht spolu dotčené subjekty sociálního bydlení velmi dobře komunikují a spolupracují. Poznatky 
bude přínosné aplikovat také v českých obcích. 
16. 5. 2017 VIDĚN (Rakousko) 
Odvoz osob na letiště 
16. - 19. 5. 2017 RIMINI (Itálie) 
Výroční zasedání sítě EFUS, jednání k projektu LIAISE 2, Místní instituce proti násilnému extremismu 
Pořadatel: Evropské fórum pro bezpečnost ve městech (EFUS) 
Účast na Výročním zasedání sítě EFUS. Další jednání se týkala projektu LIAISE 2, do kterého je Brno zapojeno, 
a přípravy Národního preventivního dne, který se bude konat v září v Brně za účasti zástupců sítě EFUS. 
19. 5. 2017 VIDĚN (Rakousko) 
Odvoz osob z letiště _ _ _ 
19. 5. 2017 VÍDEŇ (Rakousko) 
Odvoz stuttgartské delegace 
21. 5. 2017 ST. PÓLTEN (Rakousko) 
Odvoz osob na zahraniční pracovní cestu 
21. - 22. 5.2017 ST. PÓLTEN (Rakousko) 
Koncert mladých talentů - St. P61tenské Mistrovské koncerty 
Pořadatel: Město Stuttgart, Energy Cities 
V rámci spolupráce partnerských měst Brna a St. Poltenu byla umožněna prezentace města Brna a účast 
nadaných mladých brněnských hudebníků na Koncertu mladých talentů v St. Poltenu. Mistrovských koncertů 
pod vedením prof. Roberta Lehrbaumera se zúčastnili mladí hudebníci z celého Dolního Rakouska, vítězové 
soutěže Prima la musica, kteří budou zastupovat Dolní Rakousko v celorepublikové soutěži. 
22. 5.2017 ST. PÓLTEN (Rakousko) 
Odvoz osob ze zahraniční pracovní cesty 
23. - 24. 5.2017 KOSICE (Slovensko) 
Celostátní konference EDA 2017 
Pořadatel: European Academy of Architecture 
Mgr. Martin Ander, Ph.D., náměstek primátora 
Jednání se zástupci měst a obcí SR, ČR a Maďarska. Prezentace projektů města Brna v rámci 8. ročníku 
celostátní konference EDA v Košicích a sdílení zkušeností. 
25. - 26. 5. 2017 STUTTGART (Německo) 
Odvoz výstavy do partnerského města 
29. - 30. 5. 2017 VIDĚN (Rakousko) 
Pracovní workshop v rámci projektu „sub>urban. Reinventing the fringe" 
Pořadatel: Město Vídeň 
Pracovní workshop zaměřený na rozvoj spolupráce a prezentaci příkladů úspěšných projektů v suburbánní 
lokalitě Vósendorf (tzv. fringe) v blízkosti Vídně. Pořadatelské město Vídeň velmi stálo o účast zástupce města 
Brna zodpovědného za metropolitní spolupráci a nástroj ITI, který byl na setkání společně s dalšímu třemi 
pozvanými experty z Barcelony, Antwerp a Amsterdamu, prezentoval dosavadní zkušenosti z Brněnské 
metropolitní oblasti a vyjadřoval se ke zpracovávanému místnímu akčnímu plánu lokality. Zároveň byla na akci 
příležitost načerpat inspirativní podněty přenositelné do rozvoje spolupráce v Brně a zázemí. 
31. 5. 2017 BRATISLAVA (Slovensko) 
Slavnostní ukončení letošního ročníku MUNISS 
Pořadatel: Magistrát hlavného města Bratislava, Slovenská technická univerzita 
Ing. Jaroslav Kačer, náměstek primátora 
Oficiálnímu ukončení 6. ročníku mezinárodní univerzitní studentské soutěže MUNISS a vyhlášení vítězů za 
brněnské i bratislavské téma. Slavnostního vyvrcholení soutěže se kromě soutěžních týmů zúčastnil primátor 
Bratislavy, náměstek primátora města Brna, hlavní architektka Bratislavy, zástupci zapojených univerzit - STU 
v Bratislavě a Masarykovy univerzity v Brně, spolu s dalšími odborníky. 
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31. 5. - 2. 6. 2017 DUBROVNIK (Chorvatsko) 
European Cities Marketing International Conference 2017 
Pořadatel: European Cities Marketing 
Mezinárodní konference European Cities Marketing 2017. Asociace European Cities Marketing je významným 
hubem a networkingovou platformou v oblasti propagace města, marketingu i cestovního ruchu. Zástupci města 
Brna se během zahraniční cesty osobně seznámili s jednotlivými členy představenstva ECM, s přínosy 
organizace, stanovami a akcemi, které organizace pořádá. Program konference přinesl několik nových podnětů 
a know-how k tématu marketingu města. Zároveň poskytl prostor pro setkání a sdílení informací s ostatními 
členy-zástupci z řad významných a Brnu velikostně i znalostně podobných měst, včetně partnerských měst Brna. 
1. 6.2017 BRATISLAVA (Slovensko) 
Ověření reference - pracovní jednání 
Pořadatel: Město Brno, MMB 
Prověření reference účastníka výběrového řízení - Rekonstrukce a budování Janáčkova divadla. 
1. 6. 2017 VIDĚN (Rakousko) 
Odvoz osob na letiště 
1. - 2. 6.2017 BRUSEL (Belgie), LUCEMBURK (Lucembursko) 
Vítání občánků narozených mimo území ČR 
Pořadatel: Velvyslanectví ČR v Bruselu; Velvyslanectví ČR v Lucemburku 
Ing. Petr Vokřál, primátor města Brna 
Cílem pracovní cesty byla akce organizovaná Velvyslanectvím ČR v Bruselu, a to 8. ročník vítání občánků 
České republiky narozených v zahraničí a zapsaných ve Zvláštní matrice Brno. Tato událost je určena všem 
dětem, které byly zapsány do evidence obyvatel ČR prostřednictvím konzulárního oddělení velvyslanectví ČR. 
2. - 4. 6. 2017 AUGSBURG (Německo) 
Sudetoněmecké dny 
Pořadatel: Sudetoněmecké krajanské sdružení, Bavorské ministerstvo práce, sociálních věcí a integrace, město 

Augsburg 
Iniciátoři brněnského Roku smíření 2015 a Festivalu Meeting Brno byli oficiálně pozváni k účasti na 
Sudetoněmeckém dnu s nabídkou využití stánku na augsburském výstavišti po celou dobu akce. Na stánku byly 
k dispozici informační materiály o Festivalu Meeting Brno a turistické propagační materiály města Brna. Brno 
a jeho aktivity v rámci Roku smíření byly několikrát zmíněny v kontextu zlepšování česko-německých vztahů. 
5. 6. 2017 VIDĚN (Rakousko) 
Odvoz osob na letiště 
5 . - 8 . 6 . 2 0 1 7 BARCELONA (Španělsko) 
Mezinárodní konference zaměřená na trestnou činnost mladých pachatelů a prevenci kriminality 
Pořadatel: CEP, se sídlem v Utrechtu, Nizozemsko 
Cílem zahraniční pracovní cesty do Barcelony byla účast na mezinárodní konferenci zaměřené na trestnou 
činnost mladých pachatelů a prevenci kriminality. Jednotlivé workshopy se zabývaly především otázkami práce 
s mladými pachateli, prevencí páchání trestných činů a dále souvisejícími otázkami, jako je např. strategie 
intervencí, řešení otázek spojených s extremismem mladých lidí, prací s pachateli - cizími státními příslušníky, 
podnikatelskými aktivitami jako způsobu snížení recidivy apod. 
5. - 9. 6. 2017 HELSINKI (Finsko) 
Sociální bydlení - metodická a informační podpora v oblasti sociálních agend 
Pořadatel: MPSV ČR 
V rámci projektu Ministerstvo práce a sociálních věcí České republiky proběhla návštěva organizace 
Y-Foundation, která pomáhá lidem potýkajícím se s dlouhodobým bezdomovectvím. Jako příčinu 
bezdomovectví přitom vnímají právě nedostatek bydlení. Cílem cesty bylo sdílení zkušeností sociálních agend a 
seznámení s nastavením koncepce sociálního bydlení tak, aby jednotlivé programy reagovaly na potřeby svých 
obyvatel a poskytli jim kvalitní bydlení a co nejvyšší samostatnost, svobodu a soukromí. 
7. - 10. 6.2017 CADENABBIA (Itálie) 
Německo-český seminář pro komunální politiky Konrad-Adenauer-Stiftung 
Pořadatel: Nadace Konráda Adenauera 
Mgr. Petr Hladík, 1 .náměstekprimátora 
Účast na semináři zaměřeném na komunální politiku za účasti představitelů obcí a měst ČR - města Havířova, 
obce Vřesiny, obce Velatice, města Písku a zahraničních měst např. Bonn, Drensteinfurt, Dorsen, Arnsberk. 
Seminář byl rozdělen na 8 tematických bloků, zaměřených na různé oblasti: azyl, migrace a integrace, 
participace obyvatel, Smart Cities, demografie, občanské vzdělávání a jiné. 
8. 6. 2017 VIDĚN (Rakousko) 
Odvoz osob z letiště 
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8. 6. 2017 BRATISLAVA (Slovensko) 
Městské lesy v okolí Bratislavy - exkurze 
Pořadatel: Lesy města Brna, a. s., Sdružení vlastníků obecních a soukromých lesů v ČR 
Účast na odborné exkurzi bratislavskými městskými lesy. Ukázky rekreačního využití lesů, prezentace 
vybudování umělého mokřadu a malé vodní nádrže a veřejně přístupných piknikových míst. Poznatky z exkurze 
byly velmi podnětné a využitelné pro další práci v oblasti správy rekreačního lesa a ochrany a podpory 
přírodních procesů na území města Brna. 
11. 6. 2017 VIDĚN (Rakousko) 
Odvoz osob na letiště 
11.6.2017 ST. PÓLTEN (Rakousko) 
Odvoz osob do zahraničí 
11. - 12. 6.2017 ST. PÓLTEN (Rakousko) 
Barokní festival St. P61ten 
Pořadatel: Magistrát der LH St. Polten 
PhDr. Karla Hofmannová, ZMB 
Cílem zahraniční cesty byla účast na Barokním festivalu v St. Poltenu a následná pracovní jednání týkající 
rozvoje spolupráce v kulturní oblasti zacílená na mladé hudební talenty z obou partnerských měst. 
1 1 . - 1 4 . 6 . 2 0 1 7 BRUSEL (Belgie) 
EUROCITIES pracovní skupina „Integrovaný rozvoj měst" 
Pořadatel: EUROCITIES (město Oslo, město Antverpy) 
Aktivita Transformace oblasti blízko centra města zaměřená na projekty transformací „vnitřních městských 
periferií" v rámci pracovní skupiny Integrovaný rozvoj měst Fóra hospodářského rozvoje EUROCITIES, se 
věnovala především reálným potřebám rostoucího města a jejich rozvojovému potenciálu. Pozornost byla 
věnována interakci mezi územním rozvojem a potřebami dopravní infrastruktury. Konzultovány byly záměry 
rozvoje území úzce související s komplexním řešením dopravní infrastruktury a pro zajištění udržitelné mobility 
i kvalitního prostředí včetně zapojení privátního sektoru a veřejnosti. 
1 1 . - 1 4 . 6 . 2 0 1 7 BRUSEL (Belgie) 
Mid-term konference partnerů projektu „sub>urban. Reinventing the fringe.", OP Urbact III 
Pořadatel: Město Antwerpy, lead partner projektu 
Účast na Mid-term konferenci partnerů projektu „sub>urban. Reinventing the fringe.", OP Urbact III 
(znovuobjevení okrajových částí měst). Do projektu je zapojeno 8 dalších měst: Antverpy, Barcelona, Baia 
Maře, Casoria, Dusseldorf, Oslo, Vídeň, Solin. Mid-term konference partnerů projektu je v polovině realizace. 
Konference se zúčastnili pracovníci podílející se na realizaci projektu v jednotlivých partnerských městech, 
zástupci politických představitelů měst a další členové místních akčních skupin z těchto měst. 
12. 6. 2017 ST. PÓLTEN (Rakousko) 
Odvoz osob ze zahraničí do Brna 
12. - 14. 6.2017 HAMBURK (Německo) 
Mezinárodní konference „10 let výročí Lipské charty- pro udržitelná evropská města" 
Pořadatel: Spolkové ministerstvo pro životní prostředí, ochrany přírody, stavebnictví a jaderné bezpečnosti; 

Německý svaz měst a obcí, Evropská urbánní znalostní síť (EUKN) 
Cílem cesty byla aktivní účast na mezinárodní konference „10 let výročí Lipské charty - pro udržitelná evropská 
města". Konference se zabývala problematikou udržitelného rozvoje v kontextu Lipské charty. 
12. - 15. 6. 2017 GLASGOW (Velká Británie) 
Valné shromáždění projektu RUGGEDISED 
Pořadatel: město Glasgow 
Ing. Jaroslav Kačer, náměstek primátora 
Hlavním účelem zahraniční pracovní cesty bylo další setkání všech partnerů konsorcia projektu RUGGEDISED. 
Jednání v Glasgow je druhým setkáním členů konsorcia a sloužilo také jako jednání valné hromady projektu. Při 
tomto třídenním jednání byly mezi projektovými partnery domluveny detaily další realizace projektu, včetně 
podrobností k postupu realizace jednotlivých pracovních balíků. 
13. - 14. 6.2017 HAMBURK (Německo) 
Setkání k projektu - Partnership Urban Mobility 
Pořadatel: Město Karlsruhe, European Comission, Ministerstvo pro místní rozvoj 
Účast najednání k projektu Partnership Urban Mobility. Tento projekt naplňuje cíle Městské agendy pro EU aje 
veden Ministerstvem pro místní rozvoj ČR a německým městem Karlsruhe. Jeho cílem je připravit pro 
Evropskou komisi Akční plán s návrhem opatření, kterými pomůže EK podpořit členské země v oblasti městské 
mobility. _ _ 
14. 6. 2017 VIDĚN (Rakousko) 
Odvoz zahraničních hostů z letiště do Brna 
15. 6. 2017 BRATISLAVA (Slovensko) 
Odvoz osob z letiště 
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15. 6. 2017 VIDĚN (Rakousko) 
Odvoz osob na letiště 
15. -17. 6. 2017 BRUSEL (Belgie) 
Street Party Brusel 
Pořadatel: Stálé zastoupení ČR při EU, České centrum Brusel a CZELO 
JUDr. Petra Rusňáková, RMB 
10. jubilejní ročník nejviditelnější a největší propagační akce ČR v Bruselu pro širokou veřejnost - tzv. Czech 
Street Party 2017 připravily české kraje ve spolupráci se Stálým zastoupením ČR při EU a Českým centrem, 
kanceláří CZELO a dalšími partnery. Akce se konala v ulicích Bruselu před budovou Stálého zastoupení ČR při 
EU a každý partner zde na svém stánku prezentoval zajímavosti, turistické cíle a tradiční české speciality. 
15. - 1 9 . 6. 2017 LIPSKO (Německo) 
Pracovní jednání v oblasti kultury Brno/Lipsko, Bachovský festival 
Pořadatel: Město Lipsko, Bachfest Leipzig 
PhDr. Karla Hofmannová, ZMB 
Účast zástupců města Brna na Bachovském festivalu a pracovních jednáních v oblasti kultury mezi partnerskými 
městy Brnem a Lipskem. 
16. 6. 2017 VIDĚN (Rakousko) 
Odvoz zahraničních hostů z letiště do Brna 
17. 6. 2017 VÍDEŇ (Rakousko) 
Odvoz zahraničních hostů z letiště do Brna 
18. 6. 2017 VIDĚN (Rakousko) 
Odvoz zahraničních hostů na letiště. 
1 8 . - 2 1 . 6 . 2 0 1 7 HANNOVER (Německo) 
11. ročník Mezinárodního fóra prevence kriminality 
Pořadatel: DPT 
Cílem zahraniční pracovní cesty do Hannoveru byla účast na 11. ročníku mezinárodního fóra prevence 
kriminality. Hlavní téma bylo „Prevence a integrace". Jednotlivé příspěvky byly zaměřeny především na aktuální 
problémy: obchodování s lidmi, soudnictví mládeže, násilná kriminalita, korupce, pocit bezpečí apod. Získané 
poznatky a zkušenosti ze zahraniční pracovní cesty budou využity v rámci koncepční práce Koordinačního 
centra prevence. Další informace budou předány Městské radě pro prevenci kriminality a Městské polici Brno. 
19. - 21. 6.2017 BUKUREST (Rumunsko) 
Převoz výstavy o vile Tugendhat 
19. - 22. 6.2017 BUKUREST (Rumunsko) 
Prezentace výstavy o vile Tugendhat 
Pořadatel: Město Brao/Bukurešť 
Cílem zahraniční pracovní cesty byla prezentace vily Tugendhat v historicky památné budově Casa Mincu 
v hlavním městě Rumunska Bukurešti. Součástí prezentace výstavy byla přednáška Ing. arch. Černé, ředitelky 
vily Tugendhat, projekce 2 filmů a slide-show a prezentace dalších materiálů za účasti zástupců města a Českého 
centra v Bukurešti. 
19. - 22. 6. 2017 LIPSKO (Německo) 
Projekt Low Carb-meeting 
Pořadatel: Projekt Low Carb, Ruprecht Consult, Leipziger Verkehrsbetriebe (LVB) 
Účelem cesty byla účast na kick-off meetingu projektu Low Carb, který byl schválen ve 2. kole operačního 
programu Central Europe. Cílem bylo vyjasnění hlavních požadavků kladených na projekt (mimo jiné finanční 
aspekty, zadávání zakázek atd.) a upřesnění diseminačních aktivit projektu. Jednání se zúčastnili zástupci 
několika evropských států - projektoví partneři z Maďarska, Itálie a Německa a zástupci poradenské agentury 
projektu. _ _ „ 
27. - 28. 6. 2017 VIDĚN (Rakousko) 
Pracovní jednání, slavnostní večer na pozvání vídeňského magistrátu 
Pořadatel: Magistrát města Vídně 
Pracovní jednání s ředitelem kabinetu starosty města Vídně Michalem Polákem o další spolupráci mezi Vídní 
a Brnem. Pozvání na slavnostní večer jako poděkování za dlouholetou spolupráci. 
28. 6. 2017 SOPRON (Maďarsko) 
Zasedání Řídícího výboru CENTROPE 
Pořadatel: župa Gyór - Mošoň - Šoproň + Westpannon Nonprofit Ltd. 
Pracovní setkání členů Řídícího výboru CENTROPE, na kterém maďarští partneři představili plán spolupráce na 
rok 2017, zástupci jednotlivých regionů rovněž informovali o svých aktivitách za minulé období. Součástí 
programu byl také odborný workshop na téma přeshraniční doprava. 
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28. 6. 2017 BRATISLAVA (Slovensko) 
Konference UK Bratislava 
Pořadatel: FF UK Bratislava, Historický ústav Slovenskej akademie vied a Slovenská historická společnost při 

SAV 
Konference byla zaměřena na geografickou polohu a interakci centra a periferie, včetně různých forem 
komunikace (politické, společenské, správní, hospodářské, církevní). Byly dále sledovány proměny městské 
a venkovské krajiny na základě analýzy a interpretace široké škály historických pramenů. Na základě 
ikonografických a písemných pramenů byl přednesen příspěvek zaměřený na představení nejbližšího zázemí 
města Brna ve středověku a raném novověku. 

Zpracovala: OZV/Valíčková 
srpen 2017 
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